



锚定目标 昂扬斗志 攻坚克难

崇川区召开2022年深化文明城市长效管理动员会

晚报讯 11日,崇川区召开2022年全区深化文明城市长效管理动员会,动员全区上下锚定目标不放松,凝心聚力抓落实,以更饱满的热情、更扎实的举措,深化文明城市长效管理,持续提升人民群众的幸福感和满意度。区委书记胡拥军出席会议并讲话,区委副书记、区长杨万平主持会议。区四套班子领导出席会议。

胡拥军指出,文明城市长效管理是推动经济社会发展的“总抓手”、践行服务宗旨的“连心桥”、砥砺干部作风的“磨刀石”,工作重要、意义重大。今年是我市文明城市三年创建周期的第二年,崇川作为南通主城区、创建主战场,理应锚定新目标、扛起新担当,不断推动创建工作迈上新台阶。

胡拥军强调,要聚焦重难点,以重难点大突破带动整体管理水平大提升。要全面对标对表,各街道、各部门要深入研究吃透最新测评标准,细化部署、狠抓落实。要加强过程控制,围绕硬件设施完善、飞线管线整治、老旧小区(失管小区)业委会(物管会)组建、流动摊贩治理等老大难问题,精心编排月度工作要点,实行项目化管理、清单化推进、销号式落实。要突出全民参与,牢固树立创建为民、创建惠民、创建靠民理念,让人民群众共建共享创建成果。要培育亮点特色,更加注重分类别、分层次培育典型,示范带动创建工作全面推上更高水平。

胡拥军要求,要全力抓落实。加强组织领导,持续深化区四套班子领导领办攻坚制度,确保责任压紧压实、工作落细落实。加强条块联动,发挥好区文明委统筹协调和督促指导

作用,各街道、各部门要切实履职尽责,凝心聚力打好创建整体战。加强督查考评,健全各项督查体系,进一步传导压力、压实责任。营造创建氛围,依托崇川在线、崇川TV等宣传阵地,持续唱响“城市文明靠大家,文明城市你我他”主旋律。牢牢守住底线,以“作风建设提升年”“厚植为民情怀、提高执法水平主题教育”为抓手,深入践行群众路线,认真履职尽责,坚决守住安全生产、平安稳定等底线。

就贯彻本次会议精神,杨万平指出,文明城市长效管理是一项系统工程,全区上下要牢固树立“一盘棋”思想,合力抓好各项工作任务落实。领导干部要率先垂范、靠前指挥,对领办的攻坚任务和挂钩社区加强督导检查,及时协调解决工作推进过程中遇到的重点难点问题。各板块、各部门要坚决落实工作责任,条块联动、密切配合,切实形成推动工作的强大合力。要注重常态长效,持续抓好强化标准化建设和精细化管理,推动文明城市创建水平实现新的更大提升。

会上,区委常委、宣传部部长杨晶晶对今年文明城市长效管理工作作阶段性部署。狼山镇街道、天生港镇街道、城管局、市监局依次作交流发言。

会议通过视频会议形式召开。区各相关部门主要负责同志,区属国有企业主要负责同志,各街道党工委主要负责同志在主会场参加会议。各街道办事处主要负责同志,党工委副书记、宣传委员,办事处分管副主任、综合执法局局长、物管办主任、村(社区)书记;崇川经济开发区党工委副书记,管委会分管副主任、党群局局长、综合执法局局长、物管办主任,村(社区)书记在各分会场参加会议。

王菲

践行文明条例 凝聚文明共识

社区故事汇

“作为一名老党员,必须以身作则,向居民宣传《条例》精神,带动身边的每一个人践行《条例》,让文明行为真正融入生活点滴。”老党员沙淑萍感慨说。

《南通市文明行为促进条例》于6月1日起正式施行。近日,新城桥街道把《条例》宣传作为巩固文明长效管理成果的重要抓手,依托现有线上线下平台,推动《条例》宣传家喻户晓。线上充分利用政务公众号平台刊播《条例》宣传视频,线下在各居民小区出入口、农贸市场出入口等处张贴宣传海报、发放宣传手册,提高群众参与学习宣传《条例》的热情。

在段家坝农贸市场入口处,志愿者向前来购物的市民发放《条例》宣传单,以点带面,使《条例》精神走进每一个家庭。学习宣传《条例》,贵在自觉

遵守。“不随地吐痰是每个人都应该做到的,可以随身携带纸巾,把痰吐在纸巾里丢进垃圾桶。我们要从小事做起,培养良好生活习惯,争做文明代言人。”居民张阿姨参加了践行《条例》公开承诺签名活动,她表态说。

《条例》规定:推进移风易俗,摒弃陈规陋习,倡导文明新风;治理高额彩礼、人情攀比、薄养厚葬、铺张浪费、封建迷信等不良风气;推动文明、节俭办理婚丧喜庆等事宜。为了贯彻落实《条例》有关内容,新城桥街道倡导广大居民文明祭扫,倡导厚养薄葬的孝德新风,培育居民“办丧不扰民”的自律意识。

《条例》规定:禁止违法搭建,占用消防通道、公共空间,在共有绿地种植农作物,私拉乱接电线。近年来,新城桥街道完成了易家桥新村等老旧小区改造工程,从崭新的外墙、美丽的绿化、消失的飞线,再到靓丽的小游园,居民们沐浴着新的文明气息。辖区现已基本实现电动车充电桩全覆盖,解决了居民充电难题,居民们每天都自觉停车入库,助力文明长效管理。

席海涛

10日,陈桥街道丽康社区组织社区工作人员及陈桥卫生服务中心的医护人员开展“送苗上门”暖心服务,让辖区60周岁以上老人享受疫苗接种的便利,全力筑牢免疫屏障。袁源

实现零的突破 助推产业发展

崇川获批特色蔬菜芥菜全产业链关键技术标准化试点

晚报讯 日前,江苏省市场监督管理局与省农业农村厅联合发文,公布2022年江苏省标准化试点项目,崇川区南通市农村专业技术协会申报的“特色蔬菜芥菜全产业链关键技术标准化试点”项目名列其中,是崇川区首个农业农村标准化试点,实现农业农村标准化试点领域零的突破。

南通市农村专业技术协会系公益性社会组织,主要宗旨是围绕农村、农业、农民问题和富民兴农总体目标,促进农副产品加工业的健康、持续发展。协会累计制定江苏省地方标准1项、南通市地方标准42项,先后为江南大学、西北农林科技大学等20多家单位组织21批144项团体标准的制定工作。协会创建或联建有南通市特色蔬菜生产加工技术服务中心、江苏省(南通市)优秀科普惠农服务站等平台,主持或参与承担各级各类科研项目26项,获奖成果29项,其中获各级

人民政府表彰奖励20项;研究成果“高品质蔬菜速冻加工技术集成创新与推广”“西兰花产业化关键技术的开发与推广”获江苏省农技推广三等奖,“西兰花分子育种、高效栽培与加工技术研究及推广”获南通市科技进步一等奖。

江苏芥菜栽培从无到有,规模化连片种植面积呈上升趋势,甚至出现了百亩丰产方、芥菜专业村。但是,芥菜生产尚存在栽培产量偏低、效益不高、加工原料来源不稳定、无法保障产品质量和可持续生产等关键问题。该试点通过研制《芥菜三播多收栽培技术规程》,有利于提高芥菜单季单位面积栽培产量,提高菜农种植芥菜的积极性,有效扩大芥菜规模种植,提高栽培效益,促进农民增收;同时,通过稳定提供芥菜加工原料,带动服务业和加工业的发展,有效推动产业融合。

丁雪 陆蕾蕾



10日,钟秀街道百花村社区在风光秀丽的通吕运河畔,开展“学习新思想·喜迎二十大”主题活动。地铁工人、社区党员等通过学习,增强“强国复兴有我”的主人翁意识。李斌



11日晚,狼山镇街道曹公祠社区开展“周末课堂”之“夜探昆虫的奥秘”活动,在曹顶纪念公园绿地,社区志愿者带领孩子们探寻昆虫,普及关于昆虫的基础知识。

包程程

